

నమస్తే తెలంగాణ

నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 31 మార్చి 2025 NIZAMABAD



కోటగిరిలో కస్తీ పడుతున్న మల్లయోధులు



పండుగ పూట విషాదం

- బట్టలు ఉతకడానికి వెళ్లి మృత్యుుడిలోకి
- చెరువులో నీట మునిగి నలుగురు మృతి
- తల్లితోపాటు ముగ్గురు పిల్లలు దుర్మరణం
- కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి మండలంలో ఘటన



మౌనిక (ఫైల్)

మైలిలి, అక్షర, వినయ్ (ఫైల్)

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 30: కామారెడ్డి జిల్లాలో పండుగ పూట విషాదం నెలకొన్నది. చెరువులో బట్టలు ఉతకడానికి వెళ్లి ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృత్యుుడిలోకి వెళ్లారు. చెరువులో నీట మునిగుతున్న పిల్లలను రక్షించడానికి వెళ్లిన తల్లి సైతం నీట మునిగి మృతిచెందింది. ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృతిచెందడంతో గ్రామంలో విషాదవాయిలు అలమటమయ్యాయి. ఈ పూటయవిదారకర ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి మండలం బిక్కూర్ పంచాయతీ పరిధిలోని వెంకటాపూర్ అగ్రహారంలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, గ్రామస్థుల కఠిన ప్రకారం.. వెంకటాపూర్ అగ్రహారానికి చెందిన బొమ్మర్ల లింగయ్య (విను) ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో మామలిగా పనిచేస్తున్నారు. అతడి భార్య మౌనిక (25) శనివారం మధ్యాహ్నం గ్రామ శివారులోని పొలంలో నీళ్లు పోయి, అక్కడి నుంచి వెళ్లమచ్చ బ్యాక్ వాటర్ బట్టలు ఉతకడానికి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. ఇంట్లో ఉన్న సహజీవి పిల్లలు మైలిలి (10), అక్షర (9), వినయ్ (7) కామ కుడా వస్తూమని

పండుగ సెలవుల్లో ఇంటికి..
చెరువులో మునిగి మృత్యువాతకు గురైన ముగ్గురు పిల్లల తల్లి శ్యామల అనారోగ్యంతో 2021లో మృతి చెందింది. అప్పటి నుంచి ముగ్గురు పిల్లలు కలిసి మెలిసి ఉంటున్నారు. ఇద్దరు అక్కలకు తమ్ముడు అంటే ఎవరేనీ ప్రేమ. తమ్ముడిని కంటిచెప్పాలా వారు చూసుకునేవారని కుటుంబీకులు తెలిపారు. మైలిలి ఆరో తర గతి, అక్షర ఇదో తరగతి, వినయ్ మూడో తరగతి చదువుతున్నారు. మైలిలి, అక్షర మెడకలోని ఓ ప్రైవేట్ స్కూల్లో హాస్టల్ ఉండి చదువుతున్నారు. ఉగాది, రంజాన్ పండుగలను పుస్తకంపాఠం వరుసగా సెలవులు రావడంతో పిల్లలు గ్రామానికి వచ్చారు. ముగ్గురు చిన్నారులు మృతి చెందడంతో కుటుంబీకులు, బంధువులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. భార్యతో పాటు ముగ్గురు పిల్లలు మృతి చెందడంతో లింగయ్య దుఃఖసాగరంలో మునిగాడు.

నీట మునిగడంతో వారిని రక్షించడానికి తల్లి కూడా వెళ్లి మృత్యువాతకు గురై ఉండవచ్చని పోలీసులు నిర్ధారణకు వచ్చారు. మృతదేహాలను స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానకు ఆదివారం ఉదయం తరలించారు. పోస్టుమార్టం అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. లింగయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదచేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ బొట్ల మహేష్ తెలిపారు. ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృతి చెందడం అందరినీ కలిపివేయాలి.. గ్రామంలో విషాదవాయిలు అలమటమయ్యాయి. **లింగయ్యకు మూడో పండ్ల, మౌనికకు రెండో వివాహం**
బొమ్మర్ల లింగయ్యకు ఏడాది క్రితం లింగంపేట్ మండలం శేర్లూరి గ్రామానికి చెందిన మౌనిక (25)తో వివాహమైంది. లింగయ్య మొదటి భార్య శ్యామల చనిపోగా, రెండో భార్య పుణ్యదాళతో దూరమైంది. మొదటి భార్యతో మౌనికను మూడో వివాహం చేసుకోగా, ఇదివరకే వివాహమై కూతురు ఉన్న మౌనికకు ఇది రెండో వివాహం. కొన్ని రోజుల క్రితం ఆమె కూతురు సైతం అనారోగ్య కారణాలతో మృతి చెందింది.



నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ ఈడా వద్ద పూర్ణయని ఏర్పాటు

నేడు ఈడ్ ఉల్ ఫితర్

ప్రత్యేక ప్రార్థనల కోసం ఈడాల్ వద్ద ఏర్పాటు పూర్తి



సుభాషినగర్, మార్చి 30 : ముస్లింలకు అత్యంత ప్రీతిపాత్రమైనది రంజాన్ మాసం. 30 రోజులుగా చేపట్టిన దీక్షలు ఆదివారం ముగిశాయి. నేడు (సోమవారం) రంజాన్ పండుగ (ఈడ్ ఉల్ ఫితర్) జరుపుకోనున్నారు. పండుగ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఈడాల్ వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనల కోసం ఏర్పాటు చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఫిల్లా, అర్బుపల్లి, గాంధీ వాక్, గాజులపేట్, కంఠేశ్వర్, వినాయకనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఈడాల్ను సామాజిక ప్రార్థనలకు సిద్ధం చేశారు. పండుగ సందర్భంగా వెడ్లబజార్, గాంధీవాక్, నెహ్రూపార్కు, బోధన్ బస్టాండ్ తదితర ప్రాంతాలు కొనుగోలుదారులతో కిటికీలలో ఉన్నాయి. రంజాన్ పండుగ సందర్భంలో జిల్లాకేంద్రంలో పాటు బోధన్ పట్టణంలో సీపీ సాయి చైతన్య పర్యటిం చారు. ఈడాలు, మసదులను పరిశీలించారు.



నిజామాబాద్ జడ్పీ చూడే వైస్ చైర్మన్ దావూద్ గల విలత్ రావు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, చూడే మంత్రి కేటీఆర్ ను హైదరాబాద్ లో కలిసి ఉగాది పండుగ పుణ్యకాండలు తెలిపారు. పార్టీ నాయకులు సత్కారాలు, మనోహరణ్ణి ఉన్నారు. -ఇలీబాద్, మార్చి 30



ఉగాది వేడుకల్లో పాల్గొన్న కామారెడ్డి కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రహం

ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

తెలుగు సంవత్సరాది అయిన ఉగాది పండుగను ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆదివారం ఘనంగా జరుపుకో న్నారు. పండుగ సందర్భంగా ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం అలయ ప్రాంగణాల్లో వేద పండితులవే పంచాంగ శ్రవణం ఏర్పాటు చేశారు. నూతన విశ్వాచను నామ సంవత్సరం ప్రజలకు అందడం, ఆరోగ్యం, ఐశ్వర్యం, విజయాలను అందిస్తుందని పండితులు పేర్కొన్నారు. పలు మండలాల్లో ఉగాది వస్త్రాన్ని పంపిణీ చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లాకేంద్రంలోని వీకే మార్కెట్లో ఉన్న దుర్గమ్మ అలయ ఆవరణలో ఎడ్యుకేషన్ ప్రదర్శన ఏర్పాటుచేశారు. ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని పలు గ్రామాల్లో కస్తీ పోటీలు నిర్వహించారు. -సుభాషినగర్, మార్చి 30



బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో పంచాంగ శ్రవణం

సీక్రెట్ కోడ్ వయా టెలిగ్రామ్ యాప్

ఐపీఎల్ సీజన్ ప్రారంభం కావడంతో బెట్టింగ్ అక్రమార్కులు రంగంలోకి దిగారు. తమ పాత పద్ధతిలోనే సీక్రెట్ కోడ్లు వాడుతూ బెట్టింగ్ను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిసింది. రహస్య సంతకాలను వినియోగించడంతోపాటు వాట్సాప్ లో ఈ తరతును పూర్తి చేస్తున్నారు. కొందరు వాట్సాప్ గ్రూపులు సైతం నిర్వహిస్తుండగా, మరికొంత మంది టెలిగ్రామ్ యాప్ ను వాడుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. బుకీల వద్ద పందేలు కాసే వారంతా కోడ్ భాషను వినియోగిస్తున్నారు. వారి దగ్గర ఒకసారి రిజిస్టర్ అయిన నంబర్ నుంచి ఫోన్ వచ్చినే మాట్లాడతారు. లెగ్ అనే పదం బెట్టింగ్ రాయల్టీ వాడే కోడ్ భాషలో ప్రధానమైంది. ఎవరు ఎన్ని లెగ్లు తీసుకుంటే అన్నింటికీ లెక్కగట్టి మొత్తం చెల్లించాలి. గెలిచే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్న జట్టుపై బెట్టింగ్ పెడితే వర్షం, తక్కువగా ఉన్న జట్టుపై బెట్టింగ్ పెడితే కేటింగ్ అనే పదాలను వాడుతున్నట్లు సమాచారం. మూన్ జరిగే రోజునే అప్పటికప్పుడు లావాదేవీలను నిర్వాహకులు పూర్తి చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఐపీఎల్ క్రికెట్ మ్యూచుల్ 20 ఓవర్లు కావడంతో పలు రకాల్లో బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు.

టాప్ నుంచి మొదలుకొని ..

టాప్ నుంచి మొదలుకొని స్కోర్, జట్టు గెలుపు, ఓటములపై స్కోర్ చివరి నంబర్ ఇలా పలు రకాల్లో రూ.వంద నుంచి రూ.10వేల వరకు పందెం వేస్తున్నారు. గతంలో పందెం కోసం ప్రత్యేకంగా గదులు, లాడ్జీలను అద్దెకు తీసుకుని, అందులో టీవీతో పాటు ఇతర సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేసుకునేవారు. ప్రస్తుతం మొబైల్ ఫోన్ లోనే నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం. శివారు ప్రాంతాల్లో ఉన్న గదుల్లో మకాం వేసి తరతును కొనసాగిస్తున్నారు. హోటల్ లోనూ ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా రూమలను అద్దెకు తీసుకుని రెండం, మూడు రోజులకోసారి హోటల్ ను మార్చుకుంటూ బెట్టింగ్ లను నిర్వహిస్తున్న ముఠాలు కూడా నిజామాబాద్ లో ఉండొచ్చనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



ఓ వైపు యామ్ లు, మరోవైపు ఐపీఎల్



బెట్టింగ్ వలలో

యువత బిలబిలు!

- ఉమ్మడి జిల్లాలో జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న 'దండా'
- సీక్రెట్ కోడ్ వయా టెలిగ్రామ్, వాట్సాప్ ద్వారా సమాచారం
- గతంలో బెట్టింగ్ నిర్వాహకులతో పోలీసుల చెట్టాపట్టాల్...
- సమీపంగా మారుతున్న పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలు
- గుట్టుగా సాగుతున్న ఐపీఎల్ బెట్టింగ్ వ్యవహారంపై కానరాని నిఘా!

టీవీ వారికి తెలియకుండా అప్పులు చేసి వాటిని తీర్చలేక సతమతమవుతున్నారు. చేసిన అప్పులను తీర్చడం కోసం డొడ్డి దారిలో లోన్ యాప్ ఆఫీస్ బెట్టింగ్లో వేలు పెట్టి శరణాన్ని దహించుకుంటున్నారు. నెల రోజుల క్రితం ఎడవల్లి మండలంలో ఓ యువకుడు బెట్టింగ్ యాప్ లో డబ్బులు పెట్టి తీరంగా నష్ట పోయాడు. రూ.80లక్షలు అప్పుల పాల్పై వాటిని తీర్చలేక సారి బుసలు కొడుతున్నాడు. పోలీసులకు విక్క క్రికెట్ బెట్టింగ్ వ్యవహారంలోనూ కామారెడ్డి జిల్లాలో ఓ యువకుడు ప్రాణాలు తీసుకున్నాడు. బెట్టింగ్ వలలో చిక్కి విలలొడుతున్నాడు. ఇం

బెట్టింగ్ లో చిక్కితే భవిష్యత్తు అంధకారమే..
ఈజీ మనీ అలవాటు పడి వెదు మార్కెట్ ని ఎంకోవచ్చు. యువత సన్నాధంలో నడవాలి. బెట్టింగ్ లో పట్టుబడితే భవిష్యత్తు అంధకారం అవుతుంది. పోలీసులు ఎన్ఫోర్స్ నమోదు చేస్తారు. మా రికార్డుల్లో పేరు, చిరునామా ఉంటుంది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వచ్చినా, విదేశాలకు వెళ్లాలి వస్తా ఇబ్బందులు తప్పవు. బెట్టింగ్ ఆడుతూ లేదా నిర్వహిస్తూ పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు. చక్కగా చదువుకు తల్లిదండ్రులకు పేరు తెచ్చే విధంగా ఉద్యోగాలు సాధించాలి. ఇలాంటి వ్యవహారాల్లో తల దూర్చవద్దని కోరుతున్నాం.



- పి.సాయి చైతన్య, నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ (హోరీ సంధర్భంగా నిర్వహించిన ప్రెస్ మీటింగ్ లో సీపీ ఐ.ఎస్.ఎల్)

గతంలో పోలీసులతోనే కుమ్మక్కూ..

సంపాదించేందుకు అక్రమార్కులతో ప్రాంతాలకు వెళ్లగా అంటుకుంటున్నది. యువత పెద్ద మొత్తంలో అప్పులు చేస్తూ బెట్టింగ్ కు పాల్పడుతున్నది. తల్లిదండ్రులు, పిల్లల వ్యవహారాలపై దృష్టి సారించాలి అవకాశం ఏర్పడండి. డబ్బుల కొరతను వారు చోరలకు పాల్పడే అవకాశం ఉన్నదని పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఐపీఎల్ మ్యూచుల్ బోడింతా విస్తోడం ఇస్తుండడంతో ఆట ఆరంభం నుంచి చివరి వరకు ఉత్సాహం రేపుతున్న మ్యూచుల్ ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో బెట్టింగ్ బాబులు జోరగా పందేలకు తెరచేస్తున్నారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో ఐదేండ్ల క్రితం డిఎస్పీ, సిఐ, ఎస్సైలు నేరుగా బెట్టింగ్ బాబులతో చేతులు కలిపి బెట్టింగ్ ఏసీబీకి విశ్రాంతి. వక్రమార్గంలో డబ్బులు సంపాదించేందుకు అక్రమార్కులతో పోలీసులే చేతులు కలిపారు. ఇలాంటి ఖాళీలు నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ రేట్ లోనూ ఉండొచ్చనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. కొంత మంది పోలీసులపై బెట్టింగ్ లు కాస్తా వెలరేగిపోతున్నట్లుగా ప్రచారం ఉంది. నిఘా వర్గాల నిర్దేశాలతో తోడు పక్కపొద్దా పర్యవేక్షణ లేమి వల్లే ఈ వక్రమార్గం అంతకు లేని విధంగా వ్యాప్తి చెందుతున్నది. గతంలో నిజామాబాద్ నగరంలో వన్ టౌన్, టూ టౌన్ ఏరియాల్లో బెట్టింగ్ ముఠాల గుట్టు రట్టు చేసిన ఉదయాల అనేక ఉన్నాయి. ప్రత్యేక వ్యవస్థనే ఏర్పాటు చేసుకుని నిర్వాహకులు అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. ఇప్పుడు ఐపీఎల్ సీజన్ ప్రారంభమైన వేళ అలాంటి దండాపై మరింత నిఘా పోలీసులు పెంచాలి అవసరం ఉంది.



ఏర్పట్ట, మార్చి 30: మండలంలోని తొద్ది గ్రామం కొత్తపాట్ కాంటిన్ లో కొన్నిరోజులుగా కాగునీటి కోసం స్టానికలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. గ్రామంలో 40వేల లీటర్ల నీటి సామర్థ్యం ఉన్న మిషన్ బోర్లలో ట్యాంకు నుంచి వేంటిఫీకేషన్ గుడి వెనుకల ఉన్న కొత్త పాట్ కాంటిన్

తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం

- ఉగాది రోజున కొత్త పైపులైన్ ఏర్పాటు
 - నీటి సరఫరా చేసిన అధికారులు
- ధ్వంసం కావని తో కాగునీటి సమస్యను సమస్య తెలంగాణ దినపత్రికలో 'తాగునీటి కోసం భగీరథ ప్రయత్నం' శీర్షిక కల నేటి 27న కథనం ప్రచురించారు. దీనిపై అధికారులు సన్నద్ధులయ్యారు. కాంటిన్